IlepBasi npoBepounas pabdora no anrebpe ot 06.10, 15:30-16:50.

1. a) Jlath onpeesenne JTUHEHHON 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB.

b) Paccmorpum 5 BekTopos B F3, 3aaHHbIe TIATHIO CTPOYKAMI MATPHITHl A
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OTH IATH BEKTOPOB JIMHEHHO 3aBucuMbl! Ecim ma, To HaiiTu JMHEHOE CO-
OTHOIIICHUE MEXKJy HUMHU; €CJIM HeT, TO JOKa3aThb He3aBUCUMOCTD.

2. PacemorpuM smneiinoe orobpaxkenne A : IF% — ]Fg, X— A X, e X
BexTOp-cTonber u3 F3. (opmyna aas A nama B Yp. 1).

a) Haiitu pasmeprocru sinpa u obpasa orobpazkenus A.

b) Haiitu 6a3uc siipa orobpaxkenust A.

c¢) Haiitu 6asuc obpasza orobpaxkenus A.

d) HaiiTu cucremy JimHeHHBIX ypaBHEHU, 33 A0y 0 JMHEHHOE HOIIPO-
crpancreo Im A = A(F3).

e) st m106b1x by, ba, bg, by, bs € Fy HaliTu YMCIIO pEIIEHU CUCTEMBI
ypaBHEeHUN

T + x3 +x5 =b
1 + x4 =by

T2 + X3 + x5 =bs3
T + x5 =by
1+ x2 + x4 +x5 = 5.

3. [lycrs U C F3 numeitnast 060109Ka TATH BEKTOPOB-CTPOYEK MATPHIB A
u3 Yrpaxkuennst 1, a V. C F) ymneitnast 060/109Ka MATH BEKTOPOB-CTPOUEK
MaTPHITBI
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Haiitu pasmepnocTs u 6a3uc noamnpocrpancrsa U NV,

4. a) HaifTi 91C/I0 TOMIPOCTPAHCTE Pa3MepPHOCTH Ba U Tpu B [F5.
b) Haittu aucso noxmpocrpancts Vo u V3 pasmeproctu 2 un 3 B Fg TaKWX,
aro Vo + Vi = F3.

¢™) Haittu uucsio nogupocrpancts Us u V3 pasmeprocty 3 B JFS TaKUX, 9TO
Us+ V3 = Fg



